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Mandy Strobel
Concerte
 in kleinen Hallen und Clubs oder im Wohnzimmer
...sind eine wunderbare Möglichkeit, Künstler hautnah zu erleben.  Hier präsentieren sich ein oder zwei Verfechter der traditionellen Country Music die sich nicht scheuen, auch Ihre gefühlvolle Seite zu zeigen. Musik verbindet - Gänsehautfaktor Pur - Geschichten aus dem Leben und unverkennbare Stimmen. Klassiker der Country Music werden in ein neues Gewand verpackt. Ein Repertoire, das zum mitsingen, aber auch zum genießen und träumen einlädt. Künstler, welche jeden Ton glaubhaft machen wenn sie durch alte Zeiten der Country Musikgeschichte führen. 
Johnny Cash
, Merle Haggard
 
Concerte
 - Songs zur Erinnerung an 
die Großen Country 
Musicer
 können gebucht werden - genauso wie 
Concerte
 durch die Jahrzehnte der Country Music, 
eigene Kompositionen
 oder
 
christliche
 Songs.
Auf all seinen bisher veröffentlichen CDs konnte 
Mandy Strobel
 als eigenständiger Künstler überzeugen mit Liedern über Beziehungen, gewonnene und verlorene Liebe, Tod und auch lustigen und traurigen Texten bestehen.
 
Mandy Strobel
 gehört zu den Künstlern, welcher niemandem etwas beweisen muss. 
Mandy
 hat einfach nur Spaß an der Music er macht seine Songs für die Menschen die seine Lieder mögen. Er lässt sich nicht in eine Schiene pressen, ist eigenständig und hetzt nicht Idolen nach. Aus eigener Kraft und Überzeugung hat er es geschafft sich seine Art von Music zu erhalten, nämlich Country Music.
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